
DU MARDI 22 AVRIL AU DIMANCHE 11 MAI 2025

1095F
LE DRAP HOUSSE
DRAP HOUSSE
140 X 190 CM
U MAISON
Bonnet 27 cm

995F
L’OREILLER
OREILLER
MOELLEUX
65 X 65 CM
U MAISON

À PRIX BAS
Le Blanc

1800F
LA COUETTE
COUETTE
140 X 200 CM
PRIX MINI 
300 g/M2

BONNET 27 CM

>
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LES INRATABLES

OREILLER
MOELLEUX 
45 X 70 CM
U MAISON

995F
L’OREILLER

PROTÈGE  
MATELAS  

MOLLETON
ABSORBANT
140 X 190 CM 

2050F
LE PROTÈGE MATELAS

PROTÈGE  
MATELAS  

GREENFIRST  
TRAITE  

ANTI-ACARIENS
90 X 190 CM 

1960F
LE PROTÈGE MATELAS

TAIE DE TRAVERSIN  
U MAISON

85 X 185 CM

390F
LA TAIE

TAIE D’OREILLER  
RECTANGLE  

U MAISON
50 X 70 CM

290F
LA TAIE

OREILLER
MEMOFILL
MÉMOIRE  
DE FORME
60 X 60 CM 

FERME

1640F
L’OREILLER

1200F
LE DRAP
DRAP HOUSSE  
U MAISON
160 X 200 CM 
Bonnet 27 cm

830F
LE DRAP
DRAP HOUSSE  
U MAISON 
90 X 190 CM 
Bonnet 27 cm  
Qualité 57 fils

1140F
LE DRAP
DRAP PLAT  
U MAISON
180 X 290 CM
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LES INRATABLES

COUVERTURE POLAIRE
180 X 200 CM

1990F
LA COUVERTURE

COUETTE IMPRIMÉE
200 X 230 CM

Différents coloris
Oreillers non fournis

2990F
LA COUETTE

COUVERTURE YETI  
150 X 220 CM
Au choix rose

ou carbone

4995F
LA COUVERTURE

COUETTE
300 G/M2

240 X 220 CM
PRIX MINI

2800F
LA COUETTE

1890F
LE PLAID

PLAID SHERPA 
130 X 160 CM
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LES INRATABLES

SÉCHOIR SUR PIED
U MAISON 

27 m d’étendage
En tube et fil

3995F
LE SÉCHOIR

PINCES À LINGE 
X 24

PRIX MINI

250F
LE LOT DE 24

PANIER POUR 
PINCES À LINGE

U MAISON
Avec crochet  

de suspension

220F
LE PANIER

FILET À LINGE
35 X 50 CM
ROZENBAL

350F
LE FILET

SÉCHOIR
À POSER

20 m d’étendage

3695F
LE SÉCHOIR

CINTRES  
CROCHET X 10

Crochet noir

495F
LE LOT DE 10

CINTRES  
COULEURS X 10
Différents coloris

990F
LE LOT DE 10

7350F
LE SÉCHOIR
SÉCHOIR VERTICAL
U MAISON 
40 m 
2 porte cintres orientables

Rangement
facile

27 m d’étendage

>

>

40 m
d’étendage

>

20 m
d’étendage

>
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LES INRATABLES

BOÎTE DE  
RANGEMENT 

BASESTORE 
12,5 L

1095F
LA BOÎTE

BOÎTE DE  
RANGEMENT 

BASESTORE 
20 L

1295F
LA BOÎTE

LOT DE SACS  
DE COMPRESSION 

SOUS-VIDE 
Tailles M et L

395F
LE LOT DE 2

BOÎTE DE  
RANGEMENT 

BASESTORE 
40 L

1995F
LA BOÎTE

SAC DE  
COMPRESSION 

SOUS-VIDE 
Taille XL

650F
LE SAC LOT DE 3 MALLES 

LOCKER 60 L
2 poignées clipsées

8995F
LE LOT DE 3

Pour emporter 
plus facilement 
mes vêtements  
et ma couette !

>
Capacité 12,5 L

>

Capacité 20 L

>

Capacité 40 L

>



2795F
LE KG

PICANHA DE BOEUF
Origine Nouvelle-Calédonie

2595F
LE KG

RUMSTEAK
Origine Nouvelle-Calédonie

6

LES OFFRES DU MARCHÉ

2295F
LE KILO

RÔTI ORLOFF PORC 
Origine Nouvelle-Calédonie

À SAISIR

2295F
LE KG

STEACK À GRILLER 1ER CHOIX
Origine Nouvelle-Calédonie 

1395F
LE KG

CHIPOLATAS
Origine Nouvelle-Calédonie

RAYON BOUCHERIE



2795F
LE KG

RACLETTE
1ER PRIX

Origine France

2495F
LE KG

SAINT-NECTAIRE
Origine France

1250F
LE KILO

JAMBON CUIT BLANC
AVEC COUENNE
MARION 
Origine France

À SAISIR

3995F
LE KG

PANCETTA
Origine Australie

2995F
LE KG

COPPA
Origine Australie

7

LES OFFRES DU MARCHÉ

RAYON CHARCUTERIE

FROMAGE À LA COUPE
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LES OFFRES DU MARCHÉ

PAVÉ
CÉRÉALIER

350 g 
Le kg : 972F

340F
LA PIÈCE

FABRIQUÉ SUR PLACE DU PÉTRISSAGE À LA CUISSON,
PAR Nos Artisans Boulangers

BRIOCHE SUISSE
AUX PÉPITES

DE CHOCOLAT
240 g - La boîte de 2

Le kg : 1 584F

380F
LA BOÎTE

TARTELETTES
AMANDINE

La boîte de 2 x 120 g :
240 g

Le kg : 3 292F

790F
LA BOÎTE

RAYON BOULANGERIE / PÂTISSERIE

340F
LA PIÈCE

PAVÉ
BUCHERON
350 g
Le kg : 972F

2490F
LA PIÈCE

PARIS BREST
6 personnes - 850 g 

Le kg : 2 930F
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L’ÉPICERIE

225F
LE SACHET
NOIX
DE MACADAMIA
GRILLÉES
ET SALÉES
U 
Le sachet de 100 g 
Le kg : 2250F

425F
LE POT
MAYONNAISE
KRAFT
Le pot de 475 ml 
Le L : 895F

170F
LE PAQUET
CHIP’S NONGSHIM
SAVEUR CREVETTES
Le paquet de 75g
Le kg : 2267F

675F
LE LOT DE 3
LOT DE 2 TUBES
PRINGLES X 102 G
+ 1 TUBE
DE 42 G OFFERT
Le lot : 246 g
Le kg : 2744F

225F
LA BOÎTE
LAIT COCO
17-18%
AROY-D
La boîte de 400 ml
Le L : 563F

355F
LE PAQUET
PÂTES CASA ITALIA 
Au choix : coquillage 
conchiglie, macaroni
rigatoni, penne,
torsade 
Le paquet de 500 g 
Le kg : 710F

1395F
LA BOUTEILLE

HUILE D’OLIVE
EXTRA VIERGE
PIETRO CORICELLI 
La bouteille de 1 L

LAIT CONCENTRÉ
NON SUCRÉ SPÉCIAL 

CUISINE 7,5% MG U 
La boîte de 410 g

Le kg : 476F

195F
LA BOÎTE
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490F
LA BOÎTE

NESCAFÉ 
Au choix : caramel, noisette, 

vanille, mocha, milky bar 
La boîte de 170 g à 185 g
Le kg : à partir de 2649F

325F
LA BOÎTE

CAFÉ SOLUBLE 3 EN 1
CAFÉ AU LAIT SUCRÉ

NESCAFÉ
La boîte de 10 x 16,5 g : 165 g

Le kg : 1970F

L’ÉPICERIE

À partir de 

350F
LE PAQUET

AU CHOIX : GATEAUX 
TRANCETTO, MINI 

ROLLS OU CHOCO LATTE 
BALCONI

Le paquet de 280 g
Le kg : à partir de 1250F

485F
LA BOÎTE

MILO MOCHA
NESTLÉ

La boîte de 8 x 17 g : 136 g
Le kg : 3567F

895F
LE LOT DE 3

LOT DE BISCUITS 
FOURRÉS
AU CHOCOLAT 
AU BLÉ COMPLET 
PRINCE LU
Le lot de 3
x 300 g 
Le kg : 995F

1+1
OFFERT

515F
LES 2 POTS
BEURRE
DE CACAHUETES 
SKIPPY
SUPER CHUNK
Le pot de 454 g 
(12/16,3OZ)
Le kg : 568F

340F
LA BRIQUE
LAIT SO GOOD
SANITARIUM
Au choix : soja, 
amande, amande 
vanille, avoine, avoine 
chocolat 
La brique de 1 L

330F
LA BOÎTE
LAIT EN POUDRE
ENTIER
RÉGILAIT
La boîte de 300 g
Le kg : 1100F

NOUVEAU
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LE FRAIS

995F
LE PAQUET
MOZZARELLA 
RAPÉE 
Le paquet de 375g
Le kg : 2 654F

205F
LA BRIQUE
BOISSON VÉGÉTALE 
SOJA UHT
SOJASUN
Au choix : nature
ou calcium vitamine D 
La brique de 1 L

À partir de 

595F
LE BLOC
FROMAGE
MAINLAND
Au choix : colby, edam, 
tasty, vintage
Le bloc de 250 g
Le kg : à partir de 2380F

450F
LA BRIQUE
CRÈME ENTIÈRE 
LIQUIDE 35%MG 
ELLE & VIRE 
La brique de 50 cl
Le L : 900F

550F
LA BRIQUE
CRÈME ENTIÈRE 
35,1% MG
PRÉSIDENT
La brique de 50cl
Le L : 1100F

350F
LE PAQUET

TRANCHES DE FROMAGE
FONDU VACHE QUI RIT 

Au choix : cheddar, gouda,
ou sandwich original

Le paquet de 10 : 200 g
Le kg : 1750F

395F
LA BOÎTE

LE CARRÉ À LA CRÈME
PRÉSIDENT

La boîte de 12 : 240 g
Le kg : 1646F

695F
LE PACK

YAOURT FRULOS
OU FLAN AU CHOCOLAT YOPI 

YOPLAIT
Le pack de 8 x 100 g : 800 g 

Le kg : 869F

395F
LA PLAQUETTE

BEURRE
PAYSAN BRETON 
Au choix :
doux ou demi-sel
La plaquette
de 250 g
Le kg : 1580F
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PIZZA LA NUMERO UNO
ITALPIZZA
Au choix : 5 fromages ou margherita
La pizza de 410 g - Le kg : 1208F

Au thon et oignons 
La pizza de 435 g - Le kg : 1138F

495F
LA PIZZA

LES SURGELÉS

295F
LE SACHET

CHAMPIGNONS
DE PARIS ÉMINCÉS

PRIX MINI
Le sachet de 1 kg

495F
LE SACHET

HARICOTS VERTS
ENTIERS TRÈS FINS

CONGELADOS
DE NAVARRA

Le sachet de 1 kg

395F
LE SACHET

PRINTANIÈRE
DE LÉGUMES

OU LÉGUMES POUR 
COUSCOUS U

Le sachet de 1 kg

395F
LA BOÎTE

PALETS DE LÉGUMES U
Au choix : légumes du 

soleil, choux-fleurs/ 
brocolos/carottes, poireaux/

pommes de terre/carottes, 
courgettes/petits légumes

La boîte de 8 : 300 g
Le kg : 1317F

695F
LE SACHET

POÊLÉE
CAMPAGNARDE,

RUSTIQUE
OU PAYSANNE U 
Le sachet de 900 g

Le kg : 773F 350F
LE SACHET

CHOUX-FLEURS 
CONGELADOS

DE NAVARRA
Le sachet de 1 kg

595F
LE SACHET

BROCOLIS
CONGELADOS

DE NAVARRA
Le sachet de 1 kg

À partir de 

280F
LE PRODUIT

HACHIS
PARMENTIER

U 
La barquette de 300 g :

280F - Le kg : 934F

ou la boîte de 1 kg : 705F
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LES SURGELÉS

895F
LE BAC

SORBET L’ANGELYS
Au choix : framboise,

mandarine, fruit
de la passion, cassis, fraise

Le bac de 500 g - Le kg : 1790F 

995F
LA BOÎTE

DESSERT GLACÉ
CROQUANT PRALINÉ

U SAVEURS
La boîte de 450 g

Le kg : 2212F

895F
LE BAC

CRÈME GLACÉE 
L’ANGÉLYS 
Au choix : vanille, 
chocolat, café, caramel 
beurre salé, rhum 
raisin, cacao intense, 
menthe chocolat
ou pistache
Le bac de 450 g
Le kg : 1989F

410F
LE SACHET

450F
LA BARQUETTE

115F
LE CÔNE
CONE GLACÉ
ROYAL CORNETTO
Au choix : vanille, 
chocolat, café, coco
Le cône de 125 ml
Le L : 920F

À partir de 

FRITES MC CAIN
Au choix : Golden allumettes,
steakhouse, tradition ou belge
Le sachet de 1,08 kg
Le kg : 380F

BARQUETTE DE POULET
ORION
Variétés au choix
La barquette de 900 g
Le kg : à partir de 500F 
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330F
LE PAQUET

PROTEGE-SLIPS UBK 
DESIGN

Le paquet de 30

275F
LE PAQUET

SERVIETTES
HYGIÉNIQUES UBK MAXI 

NORMAL
Le paquet de 16

495F
LA BOÎTE

MOUCHOIRS KLEENEX 
EVERDAY JUMBO

La boîte de 250

820F
LE POT

MASQUE CHEVEUX 
ELSÈVE

Différentes variétés
Le pot de 310 ml

Le L : 2646F

À partir de 

550F
LE FLACON
SHAMPOING
ELSÈVE
Différentes variétés
Le flacon de 350 ml
Le L : à partir de 1572F

À partir de 

570F
LE FLACON
APRÈS-SHAMPOING 
DÉMÈLANT
ELSÈVE
Différentes variétés
Le flacon de 250 ml
Le L : à partir de 2280F

850F
LA BOUTEILLE
CREME DE DOUCHE 
LE PETIT OLIVIER 
Différents parfums
La bouteille de 750 ml
Le L : 1134F

À partir de 

480F
LE FLACON
SOIN CHEVEUX
CREME
SANS RINCAGE 
ELSEVE
Différentes variétés
Le flacon de 200 ml
Le L : à partir de 2400F

L’HYGIÈNE / L’ENTRETIEN

1590F
LE PAQUET

COUCHES BÉBÉ
HUGGIES
ESSENTIALS 
Différentes tailles
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L’HYGIÈNE / L’ENTRETIEN

1150F
LA BOÎTE

LESSIVE CAPSULES 
TOTAL 4 EN1 XTRA 

Au choix : trio
capsules total ou savon 

de marseille
La boîte de 34 capsules

1290F
LE BIDON

LESSIVE LIQUIDE
TOTAL 4 EN 1 XTRA

Au choix : total,
fraicheur alpine ou
savon de marseille
Le bidon de 1,98 L

Le L : 652F

995F
LE BIDON

LESSIVE LIQUIDIE 
ARIEL

2 variétés au choix
Le bidon de 0,81 L

18 doses
Le L : 1229F

1795F
LA BOÎTE

LESSIVE
EN POUDRE
TOTAL 4 EN 1 
XTRA 
La boîte de 2,9 kg
58 doses
Le kg : 619F

1+1
OFFERT

805F
LES 2 FLACONS
VANISH PISTOLET 
GOLD DÉTACHANT 
ROSE 
Le flacon de 500 ml
Le L des 2 : 805F 

890F
LE FLACON
DETACHANT AVANT 
LAVAGE CIBLAGE 
FACILE K2R
Le flacon de 750 ml 
Le L : 1187F

1100F
LES 2 BOÎTES

LINGETTES
DÉCOLORANTES 

DECOLOR STOP 
MAX PROTECT 

Les 2 boîtes
de 27 lingettes : 54
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L’HYGIÈNE / L’ENTRETIEN

325F
LE PAQUET

ESSUIE-TOUT
SOUIT 

Le paquet
de 4 rouleaux

975F
LE PAQUET

PAPIER
HYGIÉNIQUE 
SOUIT 
Le paquet
de 24 rouleaux

495F
LE FLACON
DIFUSEUR
ÉLECTRIQUE
ANTI-TABAC
19 ML AIRWICK 
Le L :26053F

765F
LES 2 RECHARGES

RECHARGE POUR DIFFUSEUR 
ÉLECTRIQUE 19 ML
AIRWICK
Au choix : anti-tabac, anti-odeur 
animaux, vanille
Le L des 2 : 20132F

1+1
OFFERT

340F
LE ROULEAU

SAC POUBELLE
100 L

PRATISAC
Le rouleau de 10 
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LES LIQUIDES

495F
LE FLACON

FANTA 
Au choix :
orange, ananas
ou framboise
La bouteille
de 600 ml
Le L : 325F

195F
LA BOUTEILLE

135F
LA BRIQUE
LAIT
ANCHOR 
Au choix :
demi-écrémé
ou entier
La brique de 1 L

100F
LE BERLINGO
BOISSON
CHOCOLATÉE
CHOCO CHOC
MEADOW 
FRESH 
Le berlingo
de 250 ml 
Le L : 400F

395F
LA BRIQUE

100% ORANGE
PUR JUS

SANS PULPE U
La brique de 1 L

450F
LE BIDON

SIROP
DE MENTHE VERTE

OU CITRON U 
Le bidon de 75 cl

Le L : 600F



Thermostat
à 7 niveaux

Capacité 1,7 L

> 2 fentes

>

>

Horaires d’ouverture : Du lundi au samedi de 8h00 à 20h00 - Le dimanche de 8h00 à 13h00

hyperu-paita.nc

Rejoignez-nous sur
Offres valables du mardi 22 avril au dimanche 11 mai 2025, dans la limite des stocks disponibles.
SCD Paita – Sarl – 20 rue Jean-Baptiste Dézarnaulds – 98 800 Nouméa. 981 647 RCS Nouméa. Photos non contractuelles. Si un article venait à manquer, 
veuillez le commander à notre point d’accueil, ce produit ou un produit similaire vous sera fourni dans les meilleurs délais au prix de l’actuelle publicité 
(sous réserve de disponibilités chez le fournisseur.)
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LES INRATABLES   LES INRATABLES   LES INRATABLES
*Voir conditions en magasin

55 000F
LE PRODUIT
CENTRALE VAPEUR
EXPRESS VISION 
SV8150C0
CALOR
Capacité : 1.8 L
Puissance : débit de vapeur continu de 130 g/minute
Pression de pompe de 6,8 bars
Fonction pressing extra-puissante de 490 g/minute 
Système d’éclairage Easy LED Vision

PAYEZ EN 

3X ou 4X*

2500F
LE PRODUIT

GRILLE-PAIN
TRISTAR 

2 fentes 
Revêtement plastique

Doté d’un ramasse-miettes amovible
Thermostat à 7 niveaux. 

Fonction annulation

1800F
LE PRODUIT

BOUILLOIRE ELECTRIQUE
SANS FIL WK-1451

TRISTAR
Capacité : 1,7 L

Couvercle avec verrou
Puissance : 2200 W

Rangement du cordon

Puissance
2200 W

>
Capacité
1,8 L

>

>

Vapeur
puissante


